

天合光能：全力助推江苏打造万亿级光伏产业集群

2月22日，江苏省委常委、宣传部部长张爱军到天合光能股份有限公司常州总部调研，江苏省发展改革委副主任高清、省科技厅副厅长倪菡亿、省工业和信息化厅副厅长黄萍、常州市市长陈金虎参加调研。江苏省政协常委、天合光能董事长兼总经理高纪凡陪同调研并介绍公司发展情况。

高纪凡向张爱军一行介绍了光伏产业最新发展情况。他说光伏行业已进入平价上网时代，天合光能牵头开放创新生态联盟，涵盖了硅片、电池组件、系统、认证等领域。未来5年，联盟预计将实现250GW的增长，占到全球同行业半壁江山。在省、市两级党委政府的全力支持下，天合光能集聚优势人才与资源，推动万亿级光伏产业集群建设。



高纪凡（左）向张爱军（中）、陈金虎（右）介绍天合光能发展情况

张爱军对天合光能不断追求卓越的精神给予充分肯定，并仔细询问了天合光能的发展规划。高纪凡表示，天合光能坚持多地域协同发展，重点发展储能，同时结合氢能等综合能源，解决时间、空间与用能之间的平衡问题，凭借市场和技术优势，成为光伏行业引领者。

看到天合光能专利数量、参与和主导行业标准以及科研项目数据，参加调研的各位领导纷纷点赞。高纪凡表示，依托光伏科学与技术国家重点实验室和国家企业技术中心两个国家级创新平台，天合光能吸引全球人才、共同努力奋斗，创造了辉煌业绩。他重点介绍了210组件600W+系列产品，从技术性、全球布局、销售额等方面进行了阐述。张爱军充分肯定了天合光能取得的成绩，对天合光能不断追求创新的精神给予高度评价。他说，天合光能是江苏省颇具竞争力的创新型企业，更是行业创新引领者和标准制定者。他希望天合光能进一步发挥好龙头企业领军作用，进一步加大创新研发力度，在提升自身实力的同时带动引领全省晶硅光伏产业强链，省委省政府将全力支持天合光能发展。

江苏大学副校长，省光伏科学与工程协同创新中心主任丁建宁、省发展改革委创新和高技术发展处处长丁夕平、省科技厅科技成果转化处处长张海进、省工业和信息化厅装备工业处处长谭清锰等陪同参观调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166571.html>